Методическое письмо по организации сбора информации и порядку отбора фотодокументов участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла для создания регионального архива  
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Всероссийская акция «Народная победа» проводится с целью воспитания у молодежи чувства гордости за историческое прошлое нашей родины и своей семьи, сохранения памяти об участвовавших в Великой Отечественной войне – ветеранах войны и тружениках тыла. 
Акция предполагает организованное размещение фотографий фронтовиков и тружеников тыла, копий наградных листов, фронтовых писем и других памятных документов на специально оборудованных стендах. Родственники участников Великой Отечественной войны и ветеранов трудового фронта представляют в пункты приема документы, которые сканируются и возвращаются владельцам. С целью получения подробной информации об участнике войны или труженике тыла необходимо заполнить анкету (приложение №1). Информация, полученная в ходе анкетирования, должна быть использована на стендах. 
Фотографии рекомендуется отсканировать с разрешением не менее 300 dpi в градациях серого или цветном режиме в формате Tiff.  В описании фотографии указываются сведения: когда и где сделаны снимки (по возможности), кто на них запечатлен.  Заголовок фотопортретов начинается с указания имени, отчества, фамилии, а затем воинского звания изображаемого лица. 
