(из административного регламента предоставления МОН СО государственной услуги «Предоставление начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам», утвержден приказом МОН СО от 16.042015 №126-од).
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2.17. Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги:

предоставление неполного пакета документов, указанных в пунктах 2.11-2.14 настоящего Административного регламента;

наличие в оригиналах и копиях предоставленных заявителем документах исправлений;

отказ заявителя дать согласие на обработку своих персональных данных

1. персональных данных ребенка, в отношении которого подается заявление; наличие ранее зарегистрированного заявления о зачислении в ГОО в

АСУ РСО;

ребенок посещает ГОО;

отсутствие свободных мест в ГОО;

возраст ребенка менее 6 лет 6 месяцев или более 8 лет  при отсутствии разрешения Территориального управления. По обращению родителей (законных представителей) детей Территориальное управление вправе разрешить прием детей в ГОО на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. Порядок рассмотрения указанных обращений определяется Территориальным управлением самостоятельно по согласованию с минобрнауки Самарской области;

наличие у ребенка (получателя услуги) медицинских противопоказаний к освоению основных общеобразовательных программ соответствующих уровня и направленности.

